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1. ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА
Реконструкция обелиска участникам Великой Отечественной войны - давняя проблема Уношевского сельского поселения. День Победы – это память о тех, кто не дошел до окончания войны, кто отдал ради победы свою молодость, счастье и саму жизнь. Мы обязаны сохранить память о великом подвиге наших воинов, сокрушивших фашизм и отстоявших независимость Родины.
Актуальность проекта заключается в том, что в результате реконструкции, благоустройства и озеленения территории обелиска памяти павшим участникам Великой Отечественной войны в д. Ямное будет решен ряд важнейших задач:
· позволит жителям не забывать о событиях ВОВ;

· помнить о ветеранах великой отечественной войны,  с уважением относиться к старшему поколению;

· донести до младшего поколения цену жизни и мира на земле;

· совместное участие реконструкции обелиска участникам Великой Отечественной войны позволит молодым людям быть сопричастными к совместному труду, к подвигу народа в ВОВ, развитие у молодежи патриотического воспитания.
Этот объект будет предназначен  с круглогодичным посещением жителями и гостями  поселения. 
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

Целями Проекта «Реконструкция обелиска участникам Великой Отечественной войны  д. Ямное павшим на фронте и благоустройство прилегающей территории» в д. Ямное являются:

· Реконструкция обелиска участникам ВОВ д. Ямное павшим на фронте и благоустройство прилегающей территории;

· физического и нравственного развития подрастающего поколения.
Задачами проекта «Реконструкция обелиска участникам ВОВ д. Ямное павшим на фронте и благоустройство прилегающей территории» являются: составление плана и эскиза реконструкции и благоустройства территории обелиска;
· определение элементов благоустройства;

· поиск средств для реализации проекта;
· организация работы по реконструкции обелиска и благоустройства территории;
· подведение итогов работ.
3. ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ, ЭТАПЫ И СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

Основные мероприятия:

Проект рассчитан на 2019 год и осуществляется в несколько этапов:
I этап - в начале реализации проекта будет проведено собрание инициативной группы, где оговаривается и принимается план работы над проектом.  
II этап - заключение договоров на изготовление и установку элементов  обелиска, подготовку площадки для установки, благоустройство прилегаемой территории к месту обелиска.

    В ходе реализации проекта  реконструкции обелиска и благоустройства территории, на которой  находиться обелиск участникам Великой Отечественной войны: территория  будет очищена от мусора, старых поломанных сооружений, спиливание и уборка аварийных деревьев,  разбиты цветочные клумбы. 
Обелиск боевой славы является данью уважения к тем, кто защищал нашу Родину от порабощения,  установлен в память о погибших на войне земляках. Памятник с каждым годом разрушается и утрачивает свою привлекательность. Косметический ремонт не дает того вида, который бы соответствовал настоящему памятнику. Мы хотим сохранить единственный обелиск в селе и передать будущему поколению.
КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

	№
	Наименование мероприятия
	Место и сроки проведения
	Целевая аудитория, количество участников

	1
	Подготовка территории под установку оборудования;
	13.05.2019г.-20.05.2019г.


	10 человек

	2
	Изготовление и установка элементов обелиска
	25.05.2019 г. – 01.06.2019 г.

	4 человека

	3
	Информационное освещение 
	22.06.2019 г.
	Взрослое население, дети дошкольного возраста, учащиеся - 70 чел


4. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОЕКТА
1. Полная стоимость Проекта: 
2. Объем средств, направляемых на реализацию Проекта, включая денежные средства, иное имущество, безвозмездно выполняемые работы и оказываемые услуги, труд добровольцев: 
3. Запрашиваемая сумма субсидии: 
Для реализации мероприятий проекта «Реконструкция обелиска участникам Великой Отечественной войны д. Ямное павшим на фронте и благоустройство прилегающей территории» – землякам в годы Великой Отечественной войны в Уношевском сельском поселение Гордеевского района Брянской области» имеются следующие материально-технические ресурсы: 
· реализации проекта в Уношевской сельской администрации (договор безвозмездного пользования);

· оргтехника для подготовки необходимой документации по проекту (договор безвозмездного пользования с Уношевской сельской администрацией);

· заключение договоров: на выполнение работ по изготовлению и установки  обелиска

· информационное обеспечение проекта будет осуществляться в средствах массовой информации.
5.1. Контроль реализации проекта
Общий контроль реализации проекта осуществляется Уношевской сельской администрацией.

Оперативный контроль реализации проекта, который включает отчетность о реализации проектных мероприятий, рациональном использовании исполнителями выделяемых им на реконструкцию обелиска финансовых средств, качестве реализуемых программных мероприятий, сроках выполнения договоров, осуществляется Уношевской сельской администрацией.
5.2. Оценка эффективности и реализации проекта
Социально-экономический эффект проекта «Реконструкция обелиска участникам Великой Отечественной войны д. Ямное павшим на фронте и благоустройство прилегающей территории» – землякам в годы Великой Отечественной войны в Уношевском сельском поселении Гордеевского района Брянской области» на 2019 год будет способствовать нравственно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, благоустройство и эстетическое состояние территории.
5.3. Конкретные ожидаемые результаты
Общественная значимость проекта заключается в том, что он способствует активности населения, устанавливает тесную связь между жителями сельского поселения и органами самоуправления. Эффективность проекта несомненна – у обелиска  будут проходить тематические мероприятия, в результате которых среди молодого поколения возрастет патриотический дух и экологическое воспитание.
В реализации проекта заинтересована глава Уношевского сельского поселения, большое количество граждан будет привлечено к осуществлению проекта  и помогут в его реализации своим добровольным неоплачиваемым трудом.
Опыт, полученный по «Реконструкция обелиска участникам Великой Отечественной войны  д. Ямное павшим на фронте и благоустройство прилегающей территории» в Уношевском сельском поселении Гордеевского района Брянской области можно будет распространять по всей территории Гордеевского района .
5.4.   Конкретные количественные результаты
Реализуемый проект позволит реконструировать обелиск участникам  Великой Отечественной войны, наличие которого может организовать культурно-массовые мероприятия для всех жителей и гостей поселения. 
Оценка результатов

1. Повышение культурного уровня жителей Уношевского сельского поселения .

2. Совместная деятельность жителей и власти поможет наладить контакт и привести к эмоциональному равновесию.

3. Появится культурный объект в сельском поселении, привлекательно эстетически оформленный.

4. Развитие и совершенствование физических и духовных качеств личности.
5. Формирование чувства коллективизма, совместной трудовой деятельности.
6. Проведение различных патриотических мероприятий.
5.5. Дальнейшее развитие проекта 
Сохранность и работу объекта обеспечат жители Уношевского сельского поселения  из числа инициативной группы, жители села. Планируется проведение военно-патриотических мероприятий с привлечением наибольшего количества жителей Уношевского сельского поселения. 
6. СМЕТА ПЛАНИРУЕМЫХ РАСХОДОВ НА РЕАЛИЗАЦИЮ 
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7. МАКЕТ ОБЕЛИСКА
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